
NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIERO 

ESTADO DE SITUACION FINANCIERA 

En el Estado de Situación Financiera hemos determinado que el Activo – Pasivo nos da 
como resultado una utilidad de $ 1616.09 y un Capital de $ 800.00 

ESTADO DE RESULTADO INTEGRAL 

En este Estado Financiero se Reflejan los Gastos e Ingresos de la compañía, en la que se 
determina una utilidad de $ 1616.09 

ESTADO DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO 

No se ha realizado ningún cambio en el capital ya que cuentan con el mismo patrimonio 
que de $ 800.00 

ESTADO DE FLUJO DE EFECTIVO 

 Se determina las Ventas ‐ Compras con su respectivo capital, para establecer el uso del 
efectivo. 

 


